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Κύριε Περιφερειάρχη, 
 

Με την παρούσα και σε συνέχεια προηγούμενης σχετικής μας επιστολής, επανερχόμαστε στο κρίσιμο αίτημά 

μας που αφορά στην υποστήριξη ενεργειών με στόχο την ενεργειακή αναβάθμιση του κτιρίου του 

Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς. 
 

Όπως γνωρίζετε και προσωπικά, πρόκειται για ένα εμβληματικό πενταόροφο νεοκλασικό μέγαρο, ιδιοκτησίας 

Ε.Β.Ε.Π., που χτίστηκε το 1950 με δωρεές των εμπόρων και βιομηχάνων της πόλης, αποτελώντας μνημείο 

εξαιρετικής σημασίας για τον Πειραιά, αλλά και γενικότερα για την Περιφέρεια Αττικής, όπου στεγάζονται οι 

υπηρεσίες του Επιμελητηρίου, αλλά και πολλών άλλων, σημαντικών φορέων εκπροσώπησης της 

επιχειρηματικότητας της περιοχής. 
 

Αναμφισβήτητα, η αξιοποίηση του δυναμικού εξοικονόμησης ενέργειας και βελτίωσης της ενεργειακής 

αποδοτικότητας κτιρίων, όπως αυτό του Επιμελητηρίου, ανταποκρίνεται απόλυτα στους στόχους που έχουν 

τεθεί από το Εθνικό Σχέδιο Δράσης για την Ενεργειακή Απόδοση καθώς και το Εθνικό Σχέδιο Δράσης για την 

Ενέργεια και το Κλίμα. 
 

Κύριε Περιφερειάρχη, 
 

Η ενεργειακή ανακαίνιση του κτιρίου του Επιμελητηρίου, με το περιβαλλοντικό αποτύπωμα που 

διεκδικεί, επιβάλλεται και παραμένει προτεραιότητα, δημιουργώντας συνθήκες απόλυτα ικανές να 

μειώσουν την ενεργειακή σπατάλη και να ανταποκριθούν στην ευρύτερη κινητοποίηση όλης της οικονομίας 

για χαμηλότερο ενεργειακό κόστος, για μια Βιώσιμη Αστική Ανάπτυξη. 
 

Το Ε.Β.Ε.Π., με συνέπεια, έχει ήδη εκπονήσει σχετική Ολοκληρωμένη Μελέτη, που αναδεικνύει την 

αναγκαιότητα της ενεργειακής αναβάθμισης του κτιρίου του, διαθέτοντας απόλυτα ώριμη πρόταση, που 

τεκμηριώνει πλήρως τις απαιτούμενες τεχνικές παρεμβάσεις, τον ολοκληρωμένο και λειτουργικό χαρακτήρα, 

αλλά και τη βιωσιμότητα του προτεινόμενου έργου.  
 

Η χρηματοδότηση ενός τέτοιου έργου, ικανοποιώντας κάθε κριτήριο και προϋπόθεση (χρήση κτιρίου, 

παλαιότητα, προφίλ λειτουργίας, συνολική επιφάνεια, κατηγορία ενεργειακής απόδοσης κ.α.) σχετικής 

Πρόσκλησης, δύναται και είναι αναγκαίο να διασφαλισθεί στο πλαίσιο υλοποίησης Επιχειρησιακού 

Προγράμματος της Περιφέρειας. 
 

Άλλωστε σειρά ανάλογων έργων και μάλιστα από Επιμελητήρια, έχουν ήδη υλοποιηθεί στο πλαίσιο 

αντίστοιχων Περιφερειακών Επιχειρησιακών Προγραμμάτων. 
 

Με δεδομένη το ενδιαφέρον σας για την υλοποίηση της πρότασής μας, παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε 

περαιτέρω συνεργασία. 

                                                                                                                                           Με εκτίμηση, 

                                                                                                                                            Ο Πρόεδρος 

 

 

 

                                                                                                                                         Βασίλης Κορκίδης 
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